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OHJAUSRYHMÄN KOKOUS

Projektit: Päijät-Hämeen Opin ovi

Opin ovi, Hämeen TE-keskus

Ajankohta: 24.8.2009 klo 12 - 14

Paikka: Kongressikeskus Fellmanni, Juhokusti-kabinetti, Kirkkokatu 27, Lahti

Osallistujat: Senja Jouttimäki, pääsihteeri, Lahden yliopistokeskus, kokouksen puheenjohtaja

Leena Lietzén, Hämeen TE-keskus, Katriina Haapakankaan varajäsen

Juha Kouvo, johtaja, Päijät-Hämeen työ- ja elinkeinotoimisto

Riitta Oikarinen, johtaja, Heinolan työ- ja elinkeinotoimisto

Tuula Piensoho, aikuiskoulutuspäällikkö, Lahden ammattikorkeakoulu

Mari Ylä-Sankola-Peltola, rehtori, Wellamo-opisto

Susanna-Siren-Valanta, koulutuspäällikkö, Lappeenrannan teknillinen yliopisto

Kristiina Juusti, sivistystoimen tarkastaja, Etelä-Suomen lääninhallitus

Ulla Nieminen, ohjaava kouluttaja, Koulutuskeskus Salpaus

Asiantuntijat: Sari Niemi, projektipäällikkö, Päijät-Hämeen Opin ovi

Ulla Saarela, projektisuunnittelija, Päijät-Hämeen Opin ovi, sihteeri

Tarja Hellström, työyhteisöpalvelujen koordinaattori, Päijät-Hämeen Opin ovi

Pirjo Malin, aikuisohjaustoiminnan koordinaattori, Päijät-Hämeen Opin ovi

Marjut Villanen, projektipäällikkö, Päijät-Hämeen Opin ovi

Pirjo Savolainen, projektipäällikkö, Opin ovi, Hämeen TE-keskus

Anne Tapaila, projektikoordinaattori, Opin ovi, Hämeen TE-keskus

Heli Honkasalo, projektiassistentti, Opin ovi, Hämeen TE-keskus

1. Kokouksen avaus

Ohjausryhmän puheenjohtaja Johanna Kaplas ja varapuheenjohtaja Eija Pollari olivat estyneitä

saapumasta kokoukseen. Tämän kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Senja Jouttimäki. Hän avasi

kokouksen ja käytiin läpi pikainen esittäytymiskierros.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin lähetetty esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Päijät-Hämeen Opin ovi-projektin pöytäkirjat ovat luettavissa osoitteessa www.lamk.fi/opinovi/materiaalit

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

5. Ohjausryhmän täydentäminen

Täydennetään ohjausryhmän jäseneksi Kanta-Hämeen Opin oven projektipäällikkö Riikka Michelsson.

6. Hankkeiden kuulumiset: väliraportit, taloustilanteen raportointi sekä loppuvuoden 2009 suuntaviivoja: Päijät-

Hämeen Opin ovi

Projektipäällikkö Sari Niemi esitteli P-H Opin ovi-projektin asiat. Väliraportti vuodelta 2008 on lähetetty

rahoittajalle, mutta nyt se on vielä lähetetty sähköisessä muodossa, kun rahoittajan EURA-järjestelmässä

se oli mahdollista. Pöytäkirjan liitteenä on Niemen ppt-esitys projektin tilanteesta. Käytiin myös läpi

taloustilanne ja kokoukseen osallistujille jaettiin yhteenveto talousseurannasta.

Projektipäällikkö Sari Niemen jäädessä äitiyslomalle hänen sijaisekseen projektiin tulee Marjut Villanen.

Hän esitteli itsensä.

Projektipäällikkö Pirjo Savolainen esitteli Opin ovi, Hämeen TE-keskus -hankkeen tilanteen. Liitteenä

Savolaisen ppt-esitys projektin tilanteesta.

7. Muut asiat

Keskusteltiin ohjausryhmän kokousten määrästä. Vuoden ensimmäisessä kokouksessa ohjausryhmälle

esitetään hyväksyttäväksi väliraportti. Keskusteltiin siitä, että seuraava sovittu kokous 23.11. voisi olla

enemmän projektien toimintaan ja sisältöön painottuva siten, että kokouksessa on aikaa käydä yhdessä läpi

projektien suuntaviivoja ja toteutusta.

http://www.lamk.fi/opinovi/materiaalit
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8. Seuraava kokous

Ohjausryhmän seuraava kokous on maanantaina 23.11. klo 12 – 14. Ensivuoden ensimmäinen kokous

sovittiin pidettäväksi perjantaina 22.1.2010 klo 12 – 14. Paikka ilmoitetaan myöhemmin.

9. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.00

____________________________________                   _______________________________________

Senja Jouttimäki, puheenjohtaja Ulla Saarela, sihteeri


